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       التطبيق العددي   :   
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2)استنتاج إحداثيات 
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حسب شرط التوازن :                
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 (2)
نعوض في العلاقة السابقة(1) في(2) ونحصل على 
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3)مميزات 
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المنمظم  : 
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الاتجاه  : المستقيم  الذي تكون زاوية 
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إذن اتجاه  القوة 
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 مستقيمي مع القضيب وبالتالي فإن 
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3) الخط المضلعي : يمكن اختيار 

سلم 
[image: image16.wmf]N

cm

2

1

«


_1231578114.unknown

_1231581836.unknown

_1231584933.unknown

_1231584966.unknown

_1231609739.unknown

_1231582245.unknown

_1231578651.unknown

_1231578738.unknown

_1231578197.unknown

_1231577777.unknown

_1231578022.unknown

_1231577602.unknown

_1231230276.unknown

